

Отчёт
о проведении мероприятий по профилактике ДДТТ
в МБОУ г. Иркутска СОШ № 24
за 2023-2024 учебный год

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в МБОУ г. Иркутска СОШ № 24 ведется в течение нескольких лет систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения. Обучение правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями, через инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 1-4-х классов, пятиминутки-напоминания по ПДД перед уходом учащихся из школы, внеклассные мероприятия, просмотры кинофильмов по ПДД, учителями предметниками через уроки ОБЖ, через занятия по внеурочной деятельности «Дорога безопасности» с 1 по 5 класс в объёме 17 часов, через общешкольные мероприятия.

В августе 2023 года был составлен совместный план работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В 2023-2024 учебном были проведены следующие мероприятия:

в сентябре 2023 г.

Операция «Внимание, дети!» (оформление наглядного уголка «Светофорчик», выставка рисунков по ПДД, проведение викторин в классах, просмотр мультфильмов по ПДД)

в октябре 2023г.

Единый классный час на тему: «Правила дорожного движения».

Игра-викторина «Путешествие в страну дорожных знаков».

Акция «Безопасные каникулы» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

в ноябре 2023г.

Участи во Всероссийской онлайн- олимпиаде для школьников 1-9 классов «Безопасные дороги» на знание основ безопасного поведения на дорогах

Проверка ведения документации по ПДД.

в декабре 2023г.

Акция «Осторожно, скользкая дорога!» - правила поведения на дорогах в зимний период времени. 01.12.2023г. старший инспектор отделения пропаганды безопасности дорожного движения ГИБДД Н.С. Казанцева провела с обучающимися 6-8-х классов профилактические беседы по правилам дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

в январе 2024 г.

Анализ несчастных случаев с учащимися. Предупреждение травматизма детей.

Решение ситуационных задач «Движение на перекрёстке» (10-11 класс);

в феврале 2024г.

практическое занятие «Правила дорожного движения -закон жизни»

в марте 2024г.

День профилактики безопасности дорожного движения «Я соблюдаю ПДД»

в мае 2024 г.

В рамках Акции «Единый день безопасности юных пешеходов» в нашей школе прошли мероприятия, в ходе которых особое внимание уделялось соблюдению правил перехода проезжей части и движению по дворовой территории; разъяснению правовых последствий за несоблюдение правил дорожного движения. Актуальным было обсуждение правил вождения, экипировки для средств индивидуальной мобильности, а также велосипедов, мопедов и мотоциклов.

В течение года во всех классах проводятся инструктажи с учащимися по соблюдению правил дорожного движения с регистрацией в журнале. Каждую первую неделю месяца в каждом классе проводятся занятия по ПДД в соответствии с 10-ти часовой программой.

Раздел ПДД изучается в курсе ОБЖ в средней школе и в курсе «Окружающий мир» в начальной школе.

На сайте школы размещена страничка ПДД, с указанием безопасных маршрутов движения в школу. На сайте также размещены памятки по ПДД для родителей и детей, ссылки на тематические сайты. Оформлены 2 уголка по ПДД в вестибюлях начальной и средней школ, кроме того имеются уголки по ПДД в кабинетах.

На общешкольных и классных собраниях администрация школы, учителя поднимают вопросы по ПДД, по ДДТТ. Освещались следующие вопросы: “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге”, “Соблюдение требований безопасности и правил передвижения на велосипедах и СИМ».

Администрацией проведены совещания с учителями по вопросам работы с детьми и родителями по пропаганде правил дорожного движения.

В июне воспитанники лагеря дневного пребывания при школе приняли участие в мероприятиях, посвящённых вопросам безопасности дорожного движения.

В 2023-2024 учебном году зафиксирован 1 случай ДТП с учащимися школы. По данным случая классными руководителями 1 – 11 классов были проведены внеплановые инструктажи по ПДД, профилактические беседы.

Директор



Н.В. Шаравина

Исполнительный директор А.В. Попов тел.: 42-78-77